
KONSERNIN ENEMMISTÖOMISTEISET TOIMITILAYHTIÖT, JOISSA VIRKAMIESHALLITUS

Yhtiö (konsernin omistusosuus) Hallitukset vuodelta 2009

kaupungin
edustajat
= X Hallitusehdotus vuodelle 2010

kaupungin
edustajat =
X

Finlandia-talo Oy (100 %) Finlandia-talo Oy
Hallituksen puheenjohtaja Jarmo R. Lehtinen X Jarmo R. Lehtinen X
Hallituksen jäsen Anu Minna-Kaisa Maarttola X Anu Minna-Kaisa Maarttola X
Hallituksen jäsen Jukka Niemi X Jukka Niemi X
Hallituksen jäsen Pirkko Nyman X Tuulikki Becker X
Hallituksen jäsen Unto Ojala X Arto Hiltunen X
Tilintarkastaja Juha Wahlroos, PricewaterhouseCoopers Oy Juha Wahlroos, PricewaterhouseCoopers Oy

Hansasilta Koy (100 %) Hansasilta Koy
Hallituksen puheenjohtaja Päivi Pakarinen-Hellsten X Päivi Pakarinen-Hellsten X
Hallituksen jäsen Timo Härmälä X Arto Hiltunen X
Hallituksen jäsen Elina Karvo X Jenni Rope X
Hallituksen jäsen Jenni Rope X Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Hallituksen jäsen Juha Viljakainen X Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Hallituksen varajäsen Elina Ollikka X Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab
Hallituksen varajäsen Esko Patrikainen X
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab

Intiankatu 31 Koy (75,6 %) Intiankatu 31 Koy
Hallituksen puheenjohtaja Sisko von Behr X Sisko von Behr X
Hallituksen jäsen Tiia Lehikoinen Tiia Lehikoinen
Hallituksen jäsen Ari Mujunen Ari Mujunen
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab



Paloheinän Palvelukeskus Koy (76,6 %) Paloheinän Palvelukeskus Koy
Hallituksen puheenjohtaja Tuula Saxholm X Tuula Saxholm X
Hallituksen jäsen Timo Lindén X Erik Nieminen X
Hallituksen jäsen Sisko von Behr X Sisko von Behr X
Hallituksen varajäsen Riitta Ollikka X X
Hallituksen varajäsen Päivi Pakarinen-Hellsten X X
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Ulla-Maija Lakonen, KHT, Oy Audiarev Ab

Palvelukeskus Albatross Oy (70,1 %) Palvelukeskus Albatross Oy
Hallituksen puheenjohtaja Sisko von Behr X Sisko von Behr X
Hallituksen jäsen Riitta Helaniemi Riitta Helaniemi
Hallituksen jäsen Erkki Mansikkamäki Erkki Mansikkamäki
Hallituksen jäsen Unto Ojala X Arto Hiltunen
Hallituksen jäsen Hannu Taskinen Hannu Taskinen
Hallituksen varajäsen Markku Koskinen Markku Koskinen
Hallituksen varajäsen Tapio Mäensivu X Tapio Mäensivu
Hallituksen varajäsen Päivi Pakarinen-Hellsten X Päivi Pakarinen-Hellsten
Hallituksen varajäsen Ari Partanen Ari Partanen
Hallituksen varajäsen Anne Piironen Anne Piironen
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab

Sepeteuksentie 35 Koy (55,6 %) Sepeteuksentie 35 Koy
Hallituksen puheenjohtaja Hannu Määttänen X Päivi Pakarinen-Hellsten X
Hallituksen jäsen Tero Airaksinen Tero Airaksinen
Hallituksen jäsen Sami Haapanen X Sami Haapanen X
Hallituksen jäsen Sisko von Behr X Sisko von Behr X
Hallituksen varajäsen Vuokko Naskali Vuokko Naskali
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab



Säterintie 2 Koy (64,7 %) Säterintie 2 Koy
Hallituksen puheenjohtaja Tuula Saxholm X Tuula Saxholm X
Hallituksen jäsen Unto Ojala X Sisko von Behr X
Hallituksen varajäsen Mika Lehmusvuori Mika Lehmusvuori
Hallituksen varajäsen Riitta Ollikka X X
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Ulla-Maija Lakonen, KHT, Oy Audiarev Ab

Torpparinmäen Korttelitalo Koy (82,8 %) Torpparinmäen Korttelitalo Koy
Hallituksen puheenjohtaja Hannu Määttänen X Erik Nieminen X
Hallituksen jäsen Leo Norja Leo Norja
Hallituksen jäsen Susanna Sarvanto Susanna Sarvanto
Hallituksen jäsen Sisko von Behr X Sisko von Behr X
Hallituksen varajäsen Timo Korhonen Timo Korhonen
Hallituksen varajäsen Raija Mäkinen-Stormbom X Raija Mäkinen-Stormbom X
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Ulla-Maija Lakonen, KHT, Oy Audiarev Ab Ulla-Maija Lakonen, KHT, Oy Audiarev Ab

Viikin viher- ja ympäristötietokeskus Koy (91,3 %) Viikin viher- ja ympäristötietokeskus Koy
Hallituksen puheenjohtaja Kristiina Matikainen X Kristiina Matikainen X
Hallituksen jäsen Anna-Maija Lukkari Anna-Maija Lukkari
Hallituksen jäsen Raija Mäkinen-Stormbom X Raija Mäkinen-Stormbom X
Hallituksen jäsen Raimo. K. Saarinen X Raimo. K. Saarinen X
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Ulla-Maija Lakonen, KHT, Oy Audiarev Ab Ulla-Maija Lakonen, KHT, Oy Audiarev Ab



Helsingin Sähkötalo Koy (100 %) Helsingin Sähkötalo Koy
Hallituksen puheenjohtaja Harri Kauppinen X Harri Kauppinen X
Hallituksen jäsen Kauno Kaija X Kauno Kaija X
Hallituksen jäsen Satu Willgren X Satu Willgren X
Tilintarkastaja Juha Wahlroos, KHT, PwC Juha Wahlroos, KHT, PwC

Helsingin Tiedepuiston Yrityshautomot Oy (52,2%) Helsingin Tiedepuiston Yrityshautomot Oy
Hallituksen puheenjohtaja Harri Kauppinen X Harri Kauppinen X
Hallituksen jäsen Anna-Maija Lukkari Anna-Maija Lukkari
Hallituksen jäsen Teppo Salmikivi Päivi Pakarinen-Hellsten X
Hallituksen jäsen Ulla Soitinaho X Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Hallituksen jäsen Nyrki Tuominen X
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Ulla-Maija Lakonen, KHT

Helsingin Väylä Oy (100 %) Helsingin Väylä Oy
Hallituksen puheenjohtaja Olavi Tikka X Olavi Tikka X
Hallituksen jäsen Pasi Lehtiö X Pasi Lehtiö X
Hallituksen jäsen Tuula Saxholm X Tuula Saxholm X
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab

Helsingin Ympäristötalo Koy (75 %) Helsingin Ympäristötalo Koy
Hallituksen jäsen Harri Kauppinen X Harri Kauppinen X
Hallituksen jäsen Anna-Maija Lukkari Anna-Maija Lukkari
Hallituksen jäsen Jorma Nurro X Jorma Nurro X
Hallituksen varajäsen Pertti Forss X Pertti Forss X
Hallituksen varajäsen Elina Karvo X Minna Välimäki X
Hallituksen varajäsen Mauri Laakso Mauri Laakso
Tilintarkastaja Pekka Kaasalainen, KHT Pekka Kaasalainen, KHT,



Helsingin V Yhteiskoulun talo Oy (100 %) Helsingin V Yhteiskoulun talo Oy
Hallituksen puheenjohtaja Harri Pirkkalainen Harri Pirkkalainen
Hallituksen jäsen Raija Mäkinen-Stormbom X Jukka Mäkitalo X
Hallituksen jäsen Päivi Pakarinen-Hellsten X Päivi Pakarinen-Hellsten X
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab

Kaisaniemen Metrohalli Koy (58,9 %) Kaisaniemen Metrohalli Koy
Hallituksen puheenjohtaja Yrjö Judström X Yrjö Judström X
Hallituksen jäsen Timo Juolevi X Timo Juolevi X
Hallituksen jäsen Elina Ollikka X Minna Välimäki X
Hallituksen jäsen Hannu Kaakkola Hannu Kaakkola
Hallituksen jäsen Kari Kangasmaa Kari Kangasmaa
Tilintarkastaja Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab Pasi Leppänen, KHT, Oy Audiarev Ab
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab

Malmin Liiketalo Oy (56,4 %) Malmin Liiketalo Oy
Hallituksen puheenjohtaja Sisko von Behr X Sisko von Behr X
Hallituksen jäsen Leevi Koponen Leevi Koponen
Hallituksen jäsen Unto Ojala X Erik Nieminen X
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab
Varatilintarkastaja Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab Sari Isaksson, KHT, Oy Audiarev Ab

Merimiehenkatu 12 As Oy (55,4 %) Merimiehenkatu 12 As Oy
Hallituksen puheenjohtaja Sisko von Behr X Sisko von Behr X
Hallituksen jäsen Anita Heino Anita Heino
Hallituksen jäsen Timo Kangas Timo Kangas
Hallituksen varajäsen Hannu Määttänen X Erik Nieminen X
Hallituksen varajäsen Rita Ridanpää Rita Ridanpää
Tilintarkastaja Juha Wahlroos, KHT, PricewaterhouseCoopers Juha Wahlroos, KHT, PricewaterhouseCoopers
Varatilintarkastaja Björn Renlund, PricewaterhouseCoopers Oy Björn Renlund, PricewaterhouseCoopers Oy



Puistolan Pankkitalo Koy (58,2 %) Puistolan Pankkitalo Koy
Hallituksen puheenjohtaja Sisko von Behr X Sisko von Behr X
Hallituksen jäsen Hannu Määttänen X Päivi Pakarinen-Hellsten X
Hallituksen jäsen Kirsi Soikkeli Kirsi Soikkeli
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab

Rastilankallion päiväkoti Koy (100 %) Rastilankallion päiväkoti Koy
Hallituksen puheenjohtaja Sisko von Behr X Sisko von Behr X
Hallituksen jäsen Seija Lauronen X Seija Lauronen X
Hallituksen jäsen Unto Ojala X Martti Tallila X
Hallituksen varajäsen Hannu Määttänen X Ismo Aalto X
Hallituksen varajäsen Päivi Pakarinen-Hellsten X Päivi Pakarinen-Hellsten X
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab

Suutarilan Lampputie Koy (100 %) Suutarilan Lampputie Koy
Hallituksen puheenjohtaja Pasi Lehtiö X Pasi Lehtiö X
Hallituksen jäsen Elina Karvo X Susanna Ijäs X
Hallituksen jäsen Teuvo Sarin X Teuvo Sarin X
Tilintarkastaja Tiina Lind, KHT, JHTT, Ernst & Young Oy Tiina Lind, KHT, JHTT, Ernst & Young Oy

Kontulan Palvelutalo KOY (62,1 %)
Hallituksen jäsen Tapio Mäensivu X Tapio Mäensivu
Hallituksen varajäsen Sisko von Behr X Sisko von Behr
Tilintarkastaja Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab X Anu Servo, KHT, Oy Audiarev Ab


